Ypok 0000I11eHNS 3HAHUU 110
TeMme « /M auciauTeIbHOE))
B 6 Kj1acce

ABTOp paOOTHI:

XomskoBa Onpra

BnagumupoBHa, y4uTenb
PYCCKOI'O 3bIKa U JIMTEPATYPHI.




Y10 MbI 3Haem o0
NMMEeHM
yncrnmtenbHom?




oOnurpad

OOuH e rnosie He 80OUH.

lMocrnosuuya



IIpunem «KpoccBopa»

1. UTO Takoe 5, BO3bMUTE KOPEHb CrNoOBa.

2. B cnose yyntenb BO3bMUTE OBa

cydpukca.
3. C nomoLbto Kakoro cycppukca
obpasoBanock cnoso COHHbIN?

4. OnpegennTte OKOHYaHWE B CIiIOBE
YMHOE



YUuciaumenvHoOE



KOHTPOJIBHO-
MOJArOTOBUTEJILHBIMN ITAaIl




«Hangm omuoKy»



B3pocrnoe p..cTeHUE KYKypy3bl 3a CYTKU
ncrnapsieT OKomno BOCEMbCOT rpaMMOB BOAbI.
baHaH gocTuraeT BbICOTbI LLECTb-CEMb
METPOB, a baMOyK — COpOK MeTpoB. Ha 0benx
nepeBbsxX Mbl 3aMeTuUnu rHesga ntul,. CocHbl
OOCTUraloT TPUALUAaTb- COPOK METPOB, a XXMUBYT
0O TpUcta NATUOECATU NEeT.



«Jlaboparopus»

[MaTbaecaT nATb Tpu NATbIX [1aTepo
Cto [1aTb C YeTBEPTLIO [1Boe
Copok CeMmb UenbIxX aABe Bocbmepo
CTO BOCEMbAECAT MATb  BTOPbIX necarepo
CopoK OeBATb OpHa BTOpas

Tpucta



PDU3KYyJIbMHUHYTKA

79
MA100MET
Mno2n
PO100B

— . 100IMLA
35YHA



«OnpITHD)

1 rpynna 7 4/6+1/6=
8 5/8- 3 1/5=

2rpynna 54/5+ 3 1/5 =
88+22 =

3 rpynna 345+255 =
6/7-3/7 =



«XHUMHNYECKUH aHAJIU3)

MopdeMHbIN pa3dop MMEHU YNUCTTUTENBHOIO.

1 rpynna: OgunH B none He BOVH.
2 rpynna: CemMb pa3 oTMePb — OANH OTPEXb.
3 rpynna: Cemepo OOHOro He XAOVT.



CorBopuecTtBO «KiacTep»

UncrnuntenoHoe
Paspsabl b
B cepeanHe Ha KOHue
MpocTble, cocTaBHbIE
KONMNYECTBEHHbIE

pa3Hble 4YneHbl NpeanoXeHnd

Llenble ApobHble cobupaTtenbHble



KoHTpoI1b
Tect - naTUMUHYTKA

1. YKaxkute CTpPOKY, B KOTOPOU NpmnBeaeHbl MPOCTble YACIUTENbHbIE:
A) LWeCTbCOoT, COpPOK, ABaALaTb NATb, MUSSINOH;

B) Tpu, ABECTU, MUNITMOH, NATUTBICAYHBLIN;

B) wecTbCoT, NATb ThiCAY, TPU CeAbMbIX;

') aBaguatb ABa, NATb ThiCAY, NATUTLICAYHbIN.

2. Hangute cobuparenbHoe YNCNUTENbHOE:

A) NaTb KHUr; 6) ogHa TpeTbda caja; B) ABOE O4YKOB.

3. YKaXuTe Konm4ecTtBeHHOE YMCITNTESbHOE:!

A) aBaguaTtbin Bek; 0) Tpu cTona; B) NepBoe CEHTAOPA.

4. HyxXeH nn b B yncnuTtenbHbIX 4EBAT..COT, BOCEM..HaaUaTb?
A) B 1-M CrioBe — HY>X€H, BO 2-M — HE HYX€H;

B) B 1-M crioBe — He HyXeH, BO 2-M —HYXXeH;

B) B 06ounx crnoBax b He HyXeH;

') B 06omx cnoBax b HyxeH.

5. Hangn npasunbHbIn OTBET

A) B) B) )
YeTblp..mMa crioBamu b - b -
Cem..coT b - b -
LLlecT..HaguaTb b - - -
[aT..0ecaTt yenoBek b - b b



bvykeTr HacTpoeHUU




